

Sankt Peterburgský Dom hudby

Sankt Peterburgský Dom hudby bol založený vo februári roku 2006 z podnetu Ministerstva kultúry Ruskej Federácie. Hlavnou úlohou tejto inštitúcie je podpora mladých ruských sólistov, ktorí začínajú vlastnú sólovú kariéru, ich príprava k medzinárodným súťažiam a festivalom. Hlavná pozornosť sa venuje študentom a absolventom Sankt Peterburgského konzervatória vo veku od 16 až do 30 rokov – sólistom orchestrálnych oborov.

Iniciátorom zriadenia novej inštitúcie a jej umeleckým vedúcim sa stal známy violončelista a dirigent národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin, ktorý bol skôr na čele Sankt Peterburgského štátneho konzervatória Rimského-Korsakova. Pre úspešnú tvorčiu činnosť má mladý interpret získať serióznou koncertovú zodpovednosť, preto stretnutie s publikom – „najlepším pedagógom“ – zásadne odlišuje učebný koncert od verejného. Za takých vystúpení sa mladý sólista neukazuje ako žiak, ktorý skúša svoje sily, ale ako profesionál, od ktorého očakávajú tvorčiu udalosť - ráta Sergej Roldugin.

Sankt Peterburgský Dom hudby ponúka účastníkom svojich programov vystúpenia v najlepších koncertných sieňach Ruska, štúdium a účasť na master classoch vynikajúcich majstrov, získanie skúseností z vystúpení so symfonickým orchestrom. Všetky tieto možnosti sú absolútne bezplatné pre mladých hudobníkov. Značnú časť výdajov na uskutočnenie mládežníckych projektov Sankt Peterburgského Domu hudby nesú dobročinní podporovatelia.

V rokoch **2006 až 2014** boli usporiadané už **662** koncertov. V ich programoch bolo okolo 1,5 tisíc vystúpení v Rusku a v Európe. Obecenstvo koncertov už veľmi dobre pozná názvy cyklov koncertov: Mladí interpreti Ruska, Hudobná reprezentácia Ruska, Hudba hviezd, Rieka talentov, Ruské utorky, Ruské štvrtky, Posolstvo umenia.

Sankt Peterburgský Dom hudby sídli v unikátnej stavitel'skej pamiatke - paláci veľkokniežat'a Alexeja Romanova, brata cisára Alexandra III. (Sankt Peterburg, nábr. Rieky Mojky 122). V Anglickej sieni paláca sa uskutočňujú koncerty, s inými reprezentačnými interiérmi je možné sa oboznámiť počas exkurzie v paláci.

Posolstvo umenia je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje do seba pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a pohostinské vystúpenia mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v európskych krajinách. **V roku 2015 sa podstatne zväčší zemepisné územie koncertov Posolstva umenia až na 35 štátov, mladých sólistov prijímú krajiny Ázie, Severnej a Južnej Ameriky, Afriky a hlavné mestá európskych štátov.**

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru